

Dunaalmás Község Polgármesterétől

H-2545 Dunaalmás, Almási u. 32. ☎: (36) (34) 450-012 Fax: (36) (34) 450-015

E-mail: polgarmester@dunaalmas.hu

Szám: DA/20-48 /2024.

3. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

**Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. július 10-i
rendes testületi ülésére**

Tárgy: Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéjének nyári zárva tartásának meghatározására

Előterjesztő: Makay Tibor polgármester

Előadó: Cseszneki Ágnes kirendeltség-vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működési feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 37. § (3) bekezdése szerint a fenntartó minden és február 15-éig tájékoztatja a szülőket a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény, szolgáltató nyári nyitvatartási rendjéről. A nyári zárva tartás időtartamát a fenntartó legfeljebb öt hétben határozhatja meg.

A főigazgató asszony tájékoztatása szerint a szülők meg tudják oldani a gyermekük elhelyezését, felügyeletét a kért zárva tartási napokon, ügyelet biztosítását nem igényelték.

Az intézmény vezetője a szükséges karbantartási munkák elvégzése és a szabadságok kiadásának ütemezhetősége miatt kéri a tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását ahhoz, hogy az óvoda nyári zárva tartásával megegyezően a mini bölcsőde négy hétig, 2024. augusztus 1-től 2024. augusztus 25-ig zárva tartson.

Főigazgató asszony javaslatát figyelembe véve a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéjének nyári zárva tartási idejét 2024. augusztus 1-től 2024. augusztus 25-ig tartó időszakban kérjük jóváhagyni. A napirendet a bölcsőde 2024. április 15-i megnyitásából adódóan és a folyamatos létszámfeltöltést és igényfelmérést figyelembe véve a jogszabálytól eltérően tudjuk megtárgyalni és a zárva tartásról döntést hozni.

A szülők viszont az igényfelmérés kapcsán már a döntést megelőzően tájékoztatást kaptak a várható nyári zárva tartásról, és a döntést követően mihamarabb értesíteni fogj az érintetteket főigazgató asszony.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy fejtse ki álláspontját a napirenddel kapcsolatban, és tegyen javaslatot a határozati javaslat elfogadására, vagy módosítására.

Dunaalmás, 2024. július 5.



Határozati javaslat:

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő- testülete/2024. (VII. 10.) határozata a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéjének nyári zárva tartásáról

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- 1) A Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Mini Bölcsődéjének nyári zárva tartását a 2024. augusztus 1-től 2024. augusztus 25-ig tartó időszakban határozza meg. Ügyeleti ellátás biztosítását igény hiányában nem tartja szükségesnek.
- 2) Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: szülők tájékoztatására: 2024. július 15.

Felelős: Makay Tibor polgármester